

Municipio de Santiago, N. L. Secretaría de Obras Públicas

Administración 2021-2024 Invitación Restringida

La Secretaría de Obras Publicas del Municipio de Santiago Presente. -

El Municipio de Santiago, N. L., a través de la Secretaría de Obras Públicas y en cumplimiento de lo dispuesto en los Artículos 3, Fracción I, Artículo 4, Artículo 6, Artículo 23 BIS 5, Artículo 24, Fracción II, Punto A, Artículo 26, Artículo 92, Artículo 94 y demás relativos de la Ley de Obras Públicas para el Estado y Municipios de Nuevo León vigente, lo invita a participar en el Concurso por Invitación Restringida para la adjudicación del contrato a precios unitarios y tiempo determinado que a continuación se indica, obra financiada con recursos de: RECURSOS PROPIOS

Descripción general de la obra					Fecha de Inicio	Fecha de Terminación
LIMPIEZA Y DESASOLVE EN ARROYO LOS PUERCOS					22 de julio , 2023	20 de agosto , 2023
No. de Licitación	Costo de las a bases b	para Viadquirir vases e scripción	isita al lugar de la obra	Junta de Aclaracione s	Presentación de Proposiciones y Apertura Técnica	Acto de Apertura Económica
MS-SROP-RP-011-23-IR				#######################################		

Si está interesado en participar lo debera manifestar por escrito y quedará obligado a presentar su proposición, en apego al Artículo 94, fracción IV, de la Ley de Obras Públicas para el Estado y Municipios de Nuevo León.

Deberán acudir a consultar y adquirir las bases de Concurso en las oficinas de la Secretaría de Obras Públicas, ubicadas en Mina Nº 224, 2º piso del Palacio de Justicia de Santiago, N. L., a partir de la fecha de la presente invitación de Lunes a Viernes de 9:00 a 15:00 horas y hasta la fecha límite de venta de bases, se les entregarán las bases de concurso mediante previo pago en efectivo o con cheque certificado a nombre del Municipio de Santiago, N. L.

Santiago, N. L., a 10 de abril, 2023 A t e n t a m e n t e

C. ING. MIGUEL ANGEL ESPINOZA JUAREZ

SECRETARIO DE OBRAS DE MUNICIPIO DE SANTIAGO N. L.



Administración 2021 - 2024

santiago gob mx Teléfono: 81 2451 5788 y 89 Calle Mina #224, Col. Santa Rosalia, C.P. 67320 Santiago, N.L., México